



A HVG Állásbörze Partner Program keretében az Önök cégének – mint elkötelezett kiállítónknak – évről évre egyre többet kívánunk nyújtani.

Az a célunk, hogy rendszeresen visszatérő kiállítóink iránti megbecsülésünket rövid-, közép- és hosszú távon is kifejezésre juttassuk, és mindkét fél számára előnyös kapcsolatot alakítsunk ki.

A rendezvény kiállítói automatikusan jogosultságot kapnak a HVG Állásbörze Partner Program tagságára. Ennek keretén belül különböző **kedvezményekben, kiváltságokban** részesülhetnek.

Kiállítói kedvezmények a 2020 tavaszi HVG Állásbörzére

Minden állásbörze alkalmával a Partner Program tagjai számára összecszerű kedvezményeket biztosítunk a leadott megrendelés egységére, az alábbiak alapján:

1. Rendszeresen visszatérő partnereink számára

Minden olyan partnerünk, aki a legutolsó két rendezvény egyikén standdal vett részt.

1.1. Előrendelési kedvezmény

▲ **10 % kedvezmény:** 2019. december 17. (kedd) 24:00 óráig leadott megrendelés esetén

▲ **5 % kedvezmény:** 2020. január 30. (csütörtök) 24:00 óráig leadott megrendelés esetén

1.2. Együttrendelési kedvezmény

▲ **15 % kedvezmény** az első és második rendezvényből a legutóbbi eseményen részt vett partnereink számára, ill. **10% kedvezmény** az első, és **15% kedvezmény** a második eseményre az évente egyszer visszatérő partnereink számára: 2019. december 17. (kedd) 24:00 óráig leadott megrendelés esetén

2. Nem rendszeresen kiállító partnereink számára

Minden olyan partnerünk, aki már megjelent bármikor standdal a HVG Állásbörzén, de már több mint egy éve vett részt utoljára a rendezvényen.

2.1. Előrendelési kedvezmény

▲ **5 % kedvezmény:** 2019. január 30. (csütörtök) 24:00 óráig leadott megrendelés esetén

2.2. Együttrendelési kedvezmény

▲ **Az első rendezvényre 5 %, a másodikra 15 % kedvezmény:** 2019. december 17. (kedd) 24:00 óráig egyszerre két, egymást követő rendezvényre leadott megrendelés esetén

Hűségpontok

Partnereink a program folyamán a teljes megrendeléseik nagyságának arányában pontokat is gyűjtenek: minden 20 000 Ft után 1 pont jár. 1 pont értéke: 1 000 Ft. A hűségpontokat a Partner Program kínálatában található **extra szolgáltatásokra lehet beváltani**. Az összegyűjtött pontokat folyamatosan vezetjük partnereink hűség számláján, és a pontok állásáról egyenleget küldünk. A hűségpontok csak olyan szolgáltatásokra használhatók fel, amelyek díját a hűség számlán vezetett egyenleg fedezi, a szolgáltatás hűségpontokból történő részleges fizetésére nincs lehetőség.

A hűségpontok készpénzre nem átválthatók, és nem jogosítanak pénzbeli kedvezményre.